



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání ABSOLVENT		
Jméno a příjmení:	X	
Datum narození:	X	
Kontaktní adresa:	X	
Telefon:	X	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/	X	X
Omezení /vypište/:		
V evidenci ÚP ČR od:	X	
Vzdělání:	X	
Znalosti a dovednosti:	X	
Pracovní zkušenosti:	X	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	X	X
b) Rekvalifikace	X	

II. ZAMĚSTNAVATEL	
Název organizace:	Stavby COMPLET s.r.o.
Adresa pracoviště:	Na Jánské 1869/56, 710 00, Ostrava – Slezská Ostrava
Vedoucí pracoviště:	X
Kontakt na vedoucího pracoviště:	X
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – MENTOR	
Jméno a příjmení:	X
Kontakt:	X
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Montér třísložkových komínů a vložkař větších a atypických komínů
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	Montáž třísložkových komínů, vložkování větších, průmyslových a atypických komínů, montáž kouřovodů, montáž kotvicích prvků pro komíny, zámečnické práce, oplechování komínů, klempířské montážní práce.

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Zámečnick	
Místo výkonu odborné praxe:	Na Jánské 1869/56, 710 00, Ostrava – Slezská Ostrava	
Smluvený rozsah odborné praxe:	40 hodin týdně	
Kvalifikační požadavky na absolventa:	středoškolské vzdělání	
Specifické požadavky na absolventa:	Řidičský průkaz sk. B, znalost základního svařování	
Druh práce – rámec pracovní náplně absolventa	Výroba a svařování komínových konzolí, svařování nerezových komínových dílů, zámečnické práce, montáže ocelových konstrukcí, opláštění.	
	KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:	
PRŮBĚŽNÉ CÍLE:		
Zadání konkrétních úkolů činnosti <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	<i>Seznámení se s pravidly BOZP a vnitropodnikovými předpisy, používanými nástroji a postupy. Ruční opracování kovových součástí, kompletizace kovových výrobků, svařování kovů, zaškrabávání, zabrušování, vyvažování, slícování, spojování šrouby, nýty, pájení a svařování částí strojů, další práce s kovem.</i>	
STRATEGICKÉ CÍLE: <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	<i>Zlepšení teoretických a získání praktických dovedností a znalostí při práci s kovem a tvorba kovových výrobků. Práce a údržba se stojí. Vyhledávání a návrh oprav strojů.</i>	
VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE: <i>/doložte přílohou/</i>	Název přílohy:	Datum vydání přílohy:
	Příloha č. 2 Průběžné hodnocení absolventa	
	Příloha č. 3 Závěrečné hodnocení absolventa	
	Příloha č. 4 Osvědčení o absolvování odborné praxe	
	Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*	

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o

vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
leden 2017	Seznámení se s BOZP, vnitropodnikovými předpisy, seznámení s používanými nástroji a postupy výroby.	40 h/ týden	5 h/ týden
únor 2017	Osamostatňování se při zpracování kovových součástek, seznámení se stroji a jejich údržbou. Návrh postupů při opravách. Kompletace kovových výrobků, svařování a jejich předání k dalšímu zpracování. Četba technických podkladů.	40 h/ týden	5 h/ týden
březen 2017	Osamostatňování se při zpracování kovových součástek, seznámení se stroji a jejich údržbou. Návrh postupů při opravách. Kompletace kovových výrobků, svařování a jejich předání k dalšímu zpracování. Četba technických podkladů.	40 h/ týden	5 h/ týden
duben 2017	Osamostatňování se při zpracování kovových součástek, seznámení se stroji a jejich údržbou. Návrh postupů při opravách. Kompletace kovových výrobků, svařování a jejich předání k dalšímu zpracování. Četba technických podkladů.	40 h/ týden	5 h/ týden
květen 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástek a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
červen 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástek a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
červenec 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástek a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
srpen 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástek a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	

září 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástí a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
říjen 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástí a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
listopad 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástí a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	
prosinec 2017	Samostatná činnost při výrobě, zpracování a kompletaci kovových součástí a výrobků. Údržba nástrojů a strojů potřebných při kovovýrobě. Vyhledávání závad na strojích. Provádění oprav a montérské práce. Četba technických podkladů. Svařování.	40 h/ týden	

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

*Schválil(a): Ing. Kateřina Dočekalová..... dne.....
(jméno, příjmení, podpis)*

)